



CONSILIUL JUDEȚEAN CLUJ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Tabel Nominal

cu persoanele ale caror dosare au fost admise pentru a participa la concursul organizat în data de 14.11.2017 proba scrisă și 20.11.2017 proba de interviu, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- **1 post, INFIRMIER**, cod COR 532103 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Centrului de Îngrijire și Asistență Cluj-Napoca (probă scrisă și probă interviu).

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observații
1	Pantea Melinda	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării

- **3 posturi, INFIRMIER**, cod COR 532103 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Gherla (probă scrisă și probă interviu).

Nr. crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Chezan Daniela Maria	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
2	Fechete Maria Camelia	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
3	Grosu Aurica Daniela	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
4	Lazar Ana	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
5	Silaghi Petronela Simona	Dosar admis
6	Tomoiag Angela Monica	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
7	Zăhan Alina	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării

- 1 post, INFIRMIER, cod COR 532103 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Centrului pentru persoane vârstnice Gherla (probă scrisă și probă interviu)

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Albert Claudia Dana	Dosar admis
2	Molnar Alina Maria	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării
3	Mureșan Andreea Gabriela	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: absența certificatului de absolvire a cursului de infirmier
4	Tarța Anica	Dosar admis

- 1 post, INFIRMIER, cod COR 532103 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Complexului de servicii pentru recuperarea copiilor cu handicap neuropsihic sever nr. 10 “Pinochio” (probă scrisă și probă interviu)

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Feșnic Claudia Mihaela	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 6 luni vechime în specialitatea calificării și absența certificatului de absolvire a cursului de infirmier

- 1 post, INFIRMIER, cod COR 532103 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Complexului Comunitar de servicii pentru copilul cu handicap – Case de tip familial (probă scrisă și probă interviu)

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Perșa Livia	Dosar admis

- 1 post, SUPRAVEGHETOR DE NOAPTE, cod COR 532907 – actualizat pe perioadă nedeterminată în cadrul Adăpostului de zi și de noapte pentru copiii străzii “Arlechino” (probă scrisă și probă interviu)

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Budean Nicolaie	Dosar admis
2	Cătinaș Melania	Dosar admis
3	Condurache Adriana Angela	Dosar admis
4	Cotoc Ovidiu Eugen	Dosar admis
5	Fărcaș Dorin Mircea	Dosar admis
6	Petean Alin	Dosar admis
7	Roman Precup	Dosar admis
8	Rostaș Mariana Narcisa	Dosar admis
9	Silaghi Niculae Călin	Dosar admis
10	Suian Anca Livia	Dosar admis
11	Șerbănescu Simona	Dosar admis

- 1 post, FIZIOKINETOTERAPEUT, cod COR 226401 – actualizat, pe perioadă nedeterminată în cadrul Centrului comunitar județean Cluj – Centru de recuperare ambulatoriu pentru persoane adulte cu handicap (probă scrisă și probă interviu)

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Observatii
1	Lupuț Dorina Florica	Dosar respins – nu îndeplinește condiția specifică de participare și anume: 1 an vechime în specialitatea studiilor
2	Stan Maria Amalia	Dosar admis

Candidații nemulțumiți cu privire la rezultatele selecției dosarelor pot formula contestație în termen de 1 zi lucrătoare de la afișare, conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

Rezultatul selecției dosarelor a fost afișat în data de 06.11.2017 ora 11,00 la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, Str. G-ral Eremia Grigorescu Nr. 37-39 precum și pe pagina de internet a D.G.A.S.P.C. Cluj.

Președinte comisia de concurs: Ursuț Valeria Luciana, șef centru,


